

## **4. Introducere**

Daniela Gavrilescu

Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi" din Iași

#### Slide 1

Buna ziua! Mă numesc Daniela Gavrilescu și îmi face plăcere să vă prezint modulul de formare (TM4) managementul deșeurilor în comunitățile rurale.

#### Slide 2

Scopul principal al acestui modul este de a îmbunătăți transferul de cunoștințe și de a dezvolta atitudini și comportamente pro-mediu în conexiune cu activitățile de gestionare a deșeurilor solide pentru cetățenii care trăiesc în comunitățile rurale. Obiectivele includ dezvoltarea resurselor educaționale deschise pe această temă, furnizarea de materiale de instruire și prezentări și instrucțiuni ușor de urmat și verificarea transferului de cunoștințe prin instrumente de evaluare (teste).

#### Slide 3

În continuare va ofer o imagine de ansamblu asupra conținutului materialului digital, organizat pe 5 subiecte principale. Prima Unitate TM 4.1 acoperă aspecte legate de managementul deșeurilor în comunitățile rurale, inclusiv generarea, compoziția, componentele managementului deșeurilor, cum ar fi părțile interesate și sustenabilitatea financiară, în România și Islanda. A doua Unitate TM 4.2 include informații despre deșeurile din biomasă și deșeurile menajere din comunitățile rurale, cu un accent deosebit pe compostare. A treia unitate Unitatea TM 4.3 acoperă tehnologiile și perspectivele de colectare, tratare și valorificare a deșeurilor. A patra Unitate TM 4.4 discută legislația privind mediul și deșeurile, inclusiv legislația, politicile și strategiile UE și ale României. Ultima unitate TM 4.5 include o selecție de studii de caz reprezentative privind modul în care practicile durabile de gestionare a deșeurilor sunt implementate în comunitățile rurale din România și Islanda.

#### Slide 4

Modulul de instruire (TM4) privind managementul deșeurilor în comunitățile rurale a fost dezvoltat pentru dvs. de o echipă de opt colaboratori de la TUIASI, RU și UniTBv. Vă asigur că ne-a făcut plăcere să lucrăm la aceste materiale și sperăm le veti considera utile, la nivel științific, profesional sau personal.

#### Slide 5

Iceland  
Liechtenstein  
Norway grants

Vă mulțumim pentru atenție și va dorim succes in parcurgerea modulul de formare!



Acest document este realizat cu sprijinul financiar al Mecanismului Financiar al SEE 2014 – 2021. Conținutul acestuia (text, fotografii) nu reflectă opinia oficială a Operatorului de Program, a Punctului Național de Contact sau a Oficiului Mecanismului Financiar. Informațiile și opiniile exprimate reprezintă responsabilitatea exclusivă a autorului/ autorilor.



Acest document este oferit sub licența Creative Commons Attribution – non-commercial 4.0 international license